2020年8月4日星期

□ 责任编辑 / 蔡苏苏 作/钱海莺 健

喝碳酸饮料有哪些危害?



碳酸饮料的主要成分是水、糖类 和二氧化碳,不少人觉得碳酸饮料会 导致骨骼问题,其实碳酸饮料对骨骼 的影响并不是最直接最重要的,如果 连喝一个月碳酸饮料,你的身体可能

有什么变化呢?

1、导致蛀牙

碳酸饮料对牙齿的伤害比普通饮 料更大,因为碳酸饮料呈酸性,会对牙 齿产生脱矿作用,会腐蚀表层的牙釉 质,会让牙齿变得越来越敏感。而且碳 酸饮料中的糖分很高,残留在牙齿的缝 隙里容易导致蛀牙。

2、造成发胖

碳酸饮料的糖分含量惊人,长期饮 用碳酸饮料摄入的糖分过多,从而导致 身体容易发胖。

3、糖尿病几率升高 体内如果长期摄入过多的糖分,会 对胰腺造成过大的压力,如果胰腺功能

被破坏,患糖尿病的几率会直线上升。

4、伤胃影响消化 碳酸饮料中大量的二氧化碳会抑 制人体内的有益菌,对消化系统有破坏 的作用。如果有喝碳酸饮料的习惯,很 容易出现腹胀的现象,影响食欲,甚至 造成肠胃功能紊乱,引发胃肠疾病。

碳酸饮料中糖分含量高,直接导致 血糖升高,而血糖与身体的蛋白质结 合,使组织结构失去弹性,变得脆弱。 在肌肤上,就会表现在真皮层上,从而 形成各种肌肤老化状况,如皱纹、肌肤 失去弹性,下垂等。

6、骨质密度降低

碳酸饮料中含有的酸味剂一 磷酸,它会改变人体的钙、磷比例, 大量摄入富含磷酸的碳酸饮料后, 会影响钙质的吸收,从而促使骨质 疏松更快到来。

这几类人最好别喝碳酸饮料

1、心血管病患者。患有高血压和 心脏病等疾病的人群最好别喝碳酸饮 料,高糖分和刺激的口感会给血管带来 更大的负担。

2、缺钙人群。碳酸会导致钙质流 失,对于钙需求高的群体如长身体的青 少年、孕妇等,不适宜喝碳酸饮料的。

3、孕妇。碳酸饮料里面含有色素、 防腐剂、过量的糖分,容易造成孕妇的 血糖过高,另外还会加重孕妇体内的钙 流失,不利于胎儿的发育。

4、糖尿病人。碳酸饮料糖分非常 高,对糖尿病患者高糖饮料是绝对不能 喝的,否则将会加重病情。

5、绝经期妇女。绝经期女性卵 巢功能衰退,还有雌激素分泌不足 的问题,很容易导致骨质疏松,如果 常喝碳酸饮料则会加速骨质疏松的 病情。

少量多次饮水。水是生命之源,人体的 每一个细胞都需要水分来维持。《中国居民

膳食指南》建议健康成人饮水量为每日 1500-1700毫升,不喝水或者水分摄入过 少,容易造成血液粘稠,诱发心梗。对于心 脏功能不健全的患者,又急又快的喝水方式 容易增加心脏负担,加剧病情。因此,大家 在生活中可以养成少量多次饮水的习惯,保 持水分的正常摄入,不要等渴了再喝。心脏 病患者需要和医生沟通,制定合适的饮水 量,在生活中严格限盐、限水,这样可以起到 预防心绞痛、心梗等疾病的作用。

小口慢速喝水。洗完澡或者运动过 后,失水速度过快,需要小口慢速地补充 水分。在大量排汗后身体还会随之丢失 一部分盐分,可以适当饮用一些淡盐水 或者运动型饮料。

饭前半小时一杯水。饭前半小时喝适 量的水能够有效控制进食量,促进新陈代 谢,预防便秘问题,促进肠胃消化。



网格驿站打通服务群众"最后一米"

(上接第二版)"姐妹微 家",是大豫镇探索"网格+"模 式,多元推进基层社会治理的 创新之举。在"党建+网格""警 网融合"的基础上,今年,大豫 镇创新探索出"网格+有事好商 量""网格+反邪""网格+消防" 等多元融合模式,将网格服务 驿站与党小组活动点、有事好 商量协商议事点、新时代文明 实践点、关爱工作室、立法意见 收集点、家庭普法站、妇女之 家、微型消防站等有机融合,实 现一个阵地、多种功能的"一体

化"融合发展。 "一张桌子、几条板凳,大家 坐下来就把事情给议了。"丁家店 村板凳宣讲队成员陆惠周说,他 们在板凳宣讲的基础上,现在延 伸到"板凳议事""板凳调解",走 出传统严肃的会议室、调解室,这 种接地气的方式更受百姓欢迎。 更为关键的事,党员和群众在网 格治理中形成了良性互动,特别 是网格议事、网格调解充分发挥 作用,以徐征村、大豫社区、丁家 店村等村居为典型的网格"微自 治"也初显成效。

在大豫,网格服务驿站正逐 渐成为村民们网格议事、矛盾调 解的主阵地。

效能提升,穿好镇域治理"保障线

"222复线落户徐征村、生态 环境攻坚整治、农村改厕、东湖皇 菊深加工基地建设……"在徐征 村村部的一块白板上,详细记载 着村里"有事好商量"协商议事取 得的各项成果。

近年来,大豫镇以网格服务 驿站建设为突破口,围绕提升为 民服务能力,提高服务效能,不断 提升镇域治理能力和水平。今年 5月,按照省市县基层整合审批服 务执法力量和乡镇机构改革要 求,大豫镇内设机构优化调整为 "一办七局一中心"。为民服务中 心实现"一扇门"办所有事,让群 众最多跑一次;镇域治理现代化 指挥中心(网格化服务管理中心) 则让数据多跑路,实现社会治理 "一平台"。

5月30日清晨,伯安村网格 员在巡查时发现某户人家聚集大 量村民,并有某公司在场宣传销

售净水器,网格员立即通过"网格 通 APP"将相关情况上报镇指挥 中心。中心根据分析研判该销售 行为可能会导致村民财产损失, 立即派单指挥民警、工商、村干 部、网格员第一时间到现场进行 劝离并及时处置,确保了村民财 产安全。"一体联管、一门共管、一 网统管"的镇域治理现代化指挥 平台,为大豫镇现代化社会治理 提供了有力保障。

大豫镇还加强网格员队伍建 设,围绕全要素网格的要求,对全 镇276个专兼职网格员开展相关 业务知识培训,培训内容包括"网 格通APP"的使用、便民服务清 单、网格安全巡查、矛盾纠纷调 解、司法行政工作等。下一步,该 镇还将把镇机关干部挂钩联系网 格,让党员干部直接到网格服务 群众、解决问题。

"如今,网格已经成为基层 社会治理的最小单元,大豫镇 将以建设网格服务驿站为抓 手,不断完善和创新社会治理 体系,把它打造成大豫镇的一 张亮丽名片。"大豫镇党委书记 杨海军说。



如东县人民医院

消化内科

如东县人民医院消化内科始建于1985年,是南通 市临床重点建设专科。该科正常开展无痛胃镜、结肠 镜、内镜下治疗消化道息肉和良恶性狭窄、重症胰腺 炎、逆行胰胆管造影、B超引导下无水酒精注射治疗肝 癌、食管静脉曲张破裂出血套扎术等,成功抢救消化道 大出血、肝性脑病、自发性细菌性腹膜炎、化脓性胆管 炎、胆汁淤积性肝硬化、重症急性胰腺炎、糖尿病酮症 酸中毒、农药中毒等患者,在POMEN'S综合症、腺垂 体功能不全、自身免疫性肝炎、白塞氏病相关的食管病 变、慢性胰腺炎、中毒性巨结肠症、夹层动脉瘤破裂、急 性和延迟性隔疝、胰腺血管活性肠肽瘤等消化道疑难 疾病的诊断治疗方面积累了一定的经验。

咨询电话:84118053 联系人:许卫兵

县中医院

特异免疫治疗过敏性鼻炎

过敏性鼻炎是一种常见的鼻部过敏性疾病。我国 过敏性鼻炎的发病率为:6.32%。过敏性鼻炎又称作"变 应性鼻炎",是受外界环境因素如尘螨、花粉等刺激而导 致免疫系统的失衡,引发鼻痒、鼻塞、流清水样涕和打喷 嚏等症状,严重影响人们的学习、工作和生活。如果不 及时治疗,大约30%的过敏性鼻炎会逐渐发展为支气管 哮喘。过敏性鼻炎是哮喘发生的一个重要危险因素。

县中医院采用皮肤点刺测试可以准确查找过敏原 (皮肤点刺测试:将少量不同的过敏原刺入皮肤表层,如 患者对某种过敏原有反应,就会暂时性出现红肿块,随 后会慢慢消失,最后根据过敏原反应峰团的大小,便可 知道过敏原及其严重程度。测试前必须停止抗过敏药3 天以免影响结果)。

找到过敏原后采用标准化特异性免疫治疗(脱敏治 疗),特异性免疫治疗和疫苗的作用机制较相似,它是提取 过敏原中的致敏蛋白,以小剂量注射给患者,后一步一步 增加剂量,直到一个患者可以耐受的最佳程度。在治疗过 程中,患者的机体逐渐适应注射进体内的致敏蛋白,当再 次遇到这种致敏物质时,身体就不会再产生过敏反应。

特异免疫治疗在北京、上海等大医院被运用多年, 并有成熟的研究证明它对变应性鼻炎和哮喘有明显甚 至治愈的疗效,是世界卫生组织唯一认可的可改变过敏 机制的对因治疗。

咨询电话:0513-84119651

遗失启

朱国民遗失车牌号为苏F8DL78的商业险保单 (PDAA202032060000025809)一份,声明作废。

秦彪遗失石屏机968营运证,营运证号码:苏SJ (2018)06002478,声明作废。





如东申丞护理院 养老 康复 好去处

